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Хто такий 
Пабло Пікассо
Па́бло Ру́їс Піка́ссо — Па́бло Діє́го 
Хосе́ Франсі́ско де Па́ула Хуа́н 
Непомусе́но Марі́я де лос Реме́діос 
Сіпріа́но де ла Санті́сіма Триніда́д 
Клі́то Ру́їс-і-Піка́ссо — іспанський і 
французький художник, працював в 
основному у Франції, один із 
найвидатніших митців XX століття

Експерти називають Пікассо 
«найдорожчим» художником у світі — 4 
травня 2010 року картину митця 
«Оголена на тлі бюста і зеленого 
листя» було продано на аукціоні 
Christie's за 106.482 млн. доларів 
США, що стало рекордом, тобто 
найдорожчим шедевром мистецтва, 
будь-коли проданим у світі



Пабло Пікассо народився 25 жовтня 
1881 року в місті Малага в іспанському 
регіоні Андалусія у родинній садибі 
небідного дона Руїса Бласко. 

Пабло малював змалку. 1889 року 8-
річний хлопчик під враженням 
побаченої кориди і за наставництва 
батька олійними фарбами намалював 
першу картину — «Маленький пікадор» 
від написання якої пізніше 
відхрещувався. 

1891 року родина покинула Малагу, 
оскільки батько отримав посаду 
викладача інституту в місті Ла-Коруньї 
(Галісія, Іспанія). Там Пабло теж 
малював. Уже 10-річним він 
демонстрував сильну віру в свій 
талант і свої методи малювання. Його 
перші роботи були виразно 
реалістичними й ледь не суворими за 
правдивістю

Дитинство



«На відміну від музики, немає дітей від природи 
геніальних у малюванні. Те, що люди сприймають 
за природне обдарування, зазвичай, здобуте в 
дитинстві. Це ніяк не зникає із дорослішанням. 
Можливо, що одного дня така дитина 
перетвориться на справжнього художника, а 
може, й великого митця. Але починати, все одно, 
варто від початку. Між тим, щодо мене, я аж ніяк не 
був генієм. Мої перші малюнки ніколи не 
виставлялися на експозиціях дитячих малюнків. 
Мені бракувало незнання дитини, дитячої 
безпосередності. Я робив академічні малюнки у 
віці семи років із точністю, яка мене лякала.»



Робот
и 
митця



Останні 
роки життя
Для останнього періоду творчості 
художника (1960–1965 рр.) характерні 
жіночі портрети (портрети Жаклін Рок) 
та автопортрети. Жаклін залишалась 
останньою, до кінця вірною Пікассо 
жінкою. Вона турбувалась про 
художника, стежила за його 
самопочуттям, коли він хворів 
(наприкінці життя Пабло майже цілком 
осліп і перестав чути) На схилі життя 
Пікассо так казав про смерть:

«Я весь час розмірковую про смерть, 
це єдина жінка, яка була вірною мені 
протягом усього життя»


